

Sanjarjenje

Ključno sporočilo: Ta dejavnost mladim da priložnost za samostojno in skupinsko razmišljanje o tem, kako bi izgledal 'idealni svet'. Mlade spodbudi, da razmišljajo o stvareh, ki so zanje pomembne, in razpravljajo o njih s svojimi vrstniki.

Ključne besede: vrednotenje stališč, razumevanje, kaj je pomembno, samorefleksija, pogajanje z vrstniki

Povzetek:

Ta vaja pomaga pri spodbujanju procesa razumevanja in sodelovanja med udeleženci; z uporabo samorefleksije, dela v skupini in kreativnega elementa (oblaki) članom skupine pomaga izraziti svoj koncept idealnega sveta.

Modul	Velikost skupine	Starostna skupina	Trajanje
• Zgodnje odkrivanje	• majhna • srednja • velika	• 12 - 15 • 16 - 19	• 1 ura

Cilji

- Udeležencem dati priložnost, da delijo svoje ideale in vplivajo drug na drugega
- Spodbuditi udeležence, da se osredotočijo in analizirajo vprašanja, ki so zanje pomembna, z namenom oblikovanja strategij za njihovo reševanje
- Deliti osebne poglede in ideje v skupini, z namenom priti do skupne vizije za prihodnost

Udeleženci

Vaja je primerna za uporabo v vseh skupinah; ni vezana na spol.

Opis dejavnosti

Korak 1:

Moderator povabi mlade, da za nekaj trenutkov pustijo mislimi prosto pot in sanjarijo o tem, kako naj bi izgledal idealni svet. Prosite jih, naj razmislijo, kateri sestavni elementi tvorijo takšen kraj.

Korak 2:

Moderator udeležencem razdeli delovni list z oblakom in jih prosi, da vsak zase vpišejo sestavine, ki so si jih zamislili.

Korak 3:

Vsak udeleženec lahko svoj oblak deli s preostalo skupino - to lahko izvedete na dva načina.

1. Delovne liste lahko nalepite na steno ali položite na tla ter povabite udeležence, da se pomikaj po prostoru in si ogledajo različne odgovore.
2. Vsak udeleženec lahko svoj oblak drugim predstavi s svojega sedeža ali pred celo skupino.

Korak 4:

Moderator nato povabi udeležence, da v majhnih delovnih skupinah svoje oblake združijo - predstavijo svoje odgovore in povedo, zakaj so jih vključili v svoje oblake.

Korak 5:

Vsaka skupina nato na list nariše velik oblak, ki predstavlja ideale cele skupine, in vanjo vpiše vse sestavine, do katerih so prišli preko deljenja svojih idej in preko diskusije.

Korak 6:

Vsaka delovna skupina nato svoj velik oblak predstavi celotni skupini.

Korak 7:

Moderator nato pozove udeležence, da se 'vrnejo na realna tla' in jih vpraša:

- Katere so tiste stvari, ki ogrožajo naš svet in mu preprečujejo, da bi bil takšen, kot je opisan v vaših oblakih?

Potrebni materiali

Delovni list 'Oblak' za vsakega udeleženca, veliki listi, flomastri

[Vaja 'Oblak' \(izroček\)](#)

Metodologija

Individualno razmišljanje, pogajanje za izpolnitev naloge v majhnih skupinah, diskusije v veliki skupini

Nasvet za trenerja

Problemi, omenjeni v končni diskusiji bodo verjetno vključevali tudi rasizem, diskriminacijo, terorizem itd. Če jih člani skupine ne omenijo sami, moderator napelje na njihovo vključitev, da zagotovi obdelavo te tematike.

Viri / Literatura

Izvirni materiali, razviti za namen projekta YCARE.



CC - Attribution-NonCommercial-ShareAlike
<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/>

Sanjarjenje. Pridobljeno na Sreda Julij 3, 2024 od <https://toolbox.ycare.eu/courses/YCARE520/>

<https://www.ycare.eu>

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne pomeni potrditve vsebine, saj le-ta odraža zgolj in samo stališče avtorjev; zato komisija ni odgovorna za kakršnokoli uporabo podatkov, ki jih ta publikacija vsebuje